

我爱田野

鄞州区实验小学301班小记者 王逸欣（证号29014）

春光明媚，阳光灿烂。郊外的油菜花开得正艳，远远望去一片片、一簇簇，就像是一块块金色的地毯，又像是谁不小心把金黄的颜料泼洒在了田野上。暖暖的阳光照在金黄的花朵上，花儿显得更加耀眼迷人。

我拉着小妹在花间似乎没有尽头的田埂中尽情奔跑，嫩黄的花朵不时地扫过我们的脸颊、嘴角，痒痒的、酥酥麻麻。迎着风，一股浓郁迷人的香气扑面而来，在花的香气中隐约还夹杂着一股淡淡的泥土清香。忽然，脚下一滑，我们摔倒了，倒在了金色柔软的花毯上。我们喘着、笑着，你望望我，我看看你，金色的花瓣粘在汗湿的脸上。“来，姐姐给你做皇冠！”我顺手采了几枝花，编了一个小花环，郑重地套在了小妹头上。“嘻嘻！小宝是公主！小宝是公主！”

远远的两只小小的白蝴蝶打闹着飞过来，忽高忽低，忽左忽右，我们屏住呼吸看着，生怕把它们吓跑。可是，“嗡嗡嗡”是什么声音？呀！一只勤劳的小蜜蜂也来凑热闹，绕着小妹不停地转着圈圈。“走开，我的皇冠！我的皇冠！”我们尖叫着继续跑着，笑着……

抓鸡大战

望春小学401班小记者 陈优楠（证号14235）

好不容易到了外婆家，不仅见到了久违的弟弟，还带来了一个好消息。家里的母鸡孵化出8只小鸡啦！我高兴得连饭都顾不上，拉上弟弟往鸡舍方向跑。

来到鸡舍，便看见鸡群和那几只小鸡，毛绒绒的，摸上去柔软得很，让人有一种舒服感。鸡爪在手上挠，不但没有那种刺骨的疼痛，反而是一种痒痒的感觉。

我和弟弟商量了几句，决定抓一只小鸡玩玩。我们俩人从侧面包抄，一步一步轻轻靠近，除了小鸡在叫，几乎没有一点声音。我不小心碰到了石头，鸡群就像爆炸了似的，都纷纷乱窜。弟弟反应超快，一步上前，可是逮了个空。小鸡们跟着老母鸡左躲右闪。

这时，母鸡领着小鸡们钻进了一个小木栏，这可是一个抓鸡的大好时机。我们堵在出口，等待它们钻出来，可它们就是和我们作对不出来。我们屏住气，把手伸进去，这好像正中它们的下怀，小鸡们便从另一头跟着鸡妈妈跑了出去……我和弟弟也就只好罢手了。

指导老师 王惠娟

忘带了作业本

五乡镇中心小学601班小记者 林涵（证号32575）

“啊！”房间里传来了我的惊叫。随即苦着脸向老妈宣布了一个不幸的消息：“我的数学课堂作业本没带，估计落在教室里了……”因为时间不算晚，还是自己跑一趟吧。

几分钟后，我站在了家附近的公交站台，焦急而无奈地等着车。车子来得倒是挺快，我也不管是哪一路车，就上车了。看着西边的夕阳，我心中的急躁又多了几分，只希望车子开得再快些。要是本子在教室倒也好办，要是不在教室，遗落在另一个地方，或是被同学不小心带走了，就麻烦了。还有一种可能，就是丢了，那是最令人担心的……

车到站了，我疾步如飞地走向学校。还有别班同学三三两两地走在归途上，使我着实吃了一惊，不过，我也没功夫再想这些。眼看学校近在咫尺，我一下子冲了进去，三步并作两步直奔教室。气喘吁吁地爬完楼梯，静寂的教学楼只听见我沉重而急促的脚步声。透过窗玻璃，一眼看到了自己的座位上那本熟悉的包有书皮的橘色作业本，顿时欣喜若狂，在心里疯狂地喊着，那一定是我的，一定！很奇怪，教室的门竟是虚掩着的，我猛蹿了进去。当看到在本子上的名字，确认它的主人就是我时，我只觉得心在喉咙里咯噔一下回到胸腔里去了。太棒了，我兴奋地捧着本子，恨不得直接凑上去亲两口。出去前，还顺便将忘关的窗户给关好了，然后像做贼似的溜出教室，带上门跑出学校，脚下轻飘飘的，脚步也不由得悠闲起来。

指导老师 陈榴芳

春天里的凤仙花

高桥镇中心小学302班小记者 陈佳晗（证号11618）

前些日子，科学老师发给了我们每人一些凤仙花种子，我趁着这大好春光把种子种到土里了。

早晨，我居然发现土里的种子萌芽了：从那没有一点光彩的泥土，悄无声息地探出了自己小巧玲珑的脑袋。我兴奋得拍手叫好。这萌发的种子，给这没有光彩的泥土增添了许多生机和色彩。

我又赶紧给它浇水，种子仿佛口渴了，大口大口地吮吸着这清凉甜润的水。等它喝饱水后，我又带它去听太阳公公讲故事，它很快就慢慢长大了。后来的几天里，又有几颗种子萌发了。它们东张西望，争先恐后地向外张望，仿佛想要看这个美丽的世界。发芽的种子们，有的长得挺立之极，有的才刚长出来，还有的已经长出了好几对叶子，它们都是春天的象征。

我喜欢春天里的凤仙花，更爱这生机勃勃的春天！

指导老师 林瑜

春游

东裕小学102班小记者 胡梓祥（证号04773）

“春眠不觉晓，处处闻啼鸟。”今天我们东裕小学一年级的同学迎着朝阳，听着鸟儿美妙的歌声迎来了第一次春游。

车子大约行驶了20分钟，今天的目的地——浅水湾欢乐农庄就出现在我们眼前。

在农庄里我像只快乐的小鸟，一会儿飞到东，一会儿飞到西。刺激的空中漫步、惊险的海盗船、欢快的旋转木马，各种好玩的游乐项目让我流连忘返。野猪跳水 的看台上留下我们一串串银铃般的笑声。

不知不觉回程的时间到了，我们伴着温暖的阳光，怀着愉快的心情踏上的回家的路。

意外火花

姜山镇朝阳小学601班小记者 李梦露（证号04466）

“啊——好臭，好臭，什么味道啊……”在一片迷雾中我大声喊道。那是上个星期在我家里发生的电器短路事件，至今都令我记忆犹新。

星期六的上午，我正在家中优哉游哉地玩着电脑游戏，突然“嘭——”的一声巨响，电脑瞬间关机，我想着去试试其他的电器，可是都“纹丝不动”，紧接着，不知从哪里传来的怪味道，十分刺鼻，我顿时有点窒息的感觉，赶紧下去查看，究竟发生了什么“惊天大事”。楼下的场面如战争一般混乱，妈妈拿着毛巾捂着口鼻，像热锅上的蚂蚁一样忙得团团转，我大惊失色，脸吓得苍白，心想：到底发生什么事情啦？还没等我反应过来，妈妈拉起我的手向门外直奔，外面的空气使晕头转向的我缓过神来，这才得知家里的电器短路了，一不小心，就会有中毒的危险，还好我和妈妈逃跑及时。随后，我们请来电器工作人员来修好，经过一个多小时的忙碌，一切电器完好无损。这次的历险真是把我吓了个半死，现在回想起来，浑身不禁打了个哆嗦，幸亏及时解救。

经过这一次的电器短路事件，让我见识了电的威力，也让我深深懂得：安全用电，幸福你我他。

“巧克力·小石子”

德培小学304班小记者 江振硕（证号22647）

我正在吃巧克力时，突然，一个硬硬的东西怎么也咬不动。赶紧吐出来一瞧，只见是一颗粘满巧克力的“小石子”。我奇怪地问妈妈：“巧克力里面怎么有石子呢？”妈妈看了看去把“石子”洗干净，说：“这石子怎么是又洁白又方正，白得会发光。”

我突然看见“小石子”上有血丝，马上跑去卫生间照镜子，一看，发现那颗“小石子”就是我的那颗坏牙齿，然后喜滋滋地跟妈妈说：“这是我一直拔不掉的那颗坏牙齿。”此时别提我的心里有多高兴了，以前每次掉牙不是疼得哇哇直叫，死去活来，就是弄得满嘴鲜血，特难受。

这次，巧克力帮了大忙，让我轻轻松松，没有一点疼痛地掉了这颗“万恶不善、作恶多端”的牙齿。

以后，我一定要好好地保护我的牙齿，勤刷牙，少吃甜点，长出一口洁白、整齐 的牙齿。

我的爱宠——小仓鼠

金家漕小学203班小记者 丁语诺（证号05042）

毛软软的，身子小小的，眼睛像两颗小豆豆，可爱极了。猜猜，这是什么动物呢？对了，这是我的爱宠——小仓鼠。

这可是我最近春游踏青的收获！我一看到就想抱抱它，想摸摸它的毛，想喂喂它，想把它带回家和我在一起。于是，我就叫爸爸买了一只带回家。一路上，我的眼睛一分钟都没离开过这只小仓鼠。毛茸茸的它让我一刻也不能忘怀。不知道它离开小伙伴会不会孤单？不知道它是不是喜欢我这样抚摸它。小小的它多么令人爱怜啊！我一定会成为它的好朋友的。希望我能好好照顾它，把它养得胖胖的，养得更健康，更可爱。

浙东大竹海

东裕小学202班小记者 陈紫妍（证号19922）

周四早上，太阳还没出来，学校门口已经停满了大巴车，那是载我们去春游的车。

在欢歌笑语中，我们不知不觉就到了浙东大竹海。山上，一大片一大片的竹林，底下有好多笋芽儿，争先恐后地探出头。它们用好奇的目光注视着我们这些远道而来的小客人们。

上了山，穿迷彩服的教官叔叔们给我们军训，排队列，喊口号，唱国歌，转圈圈，仿佛我们都成了一个个小解放军，威风极了！小朋友们都质疑：这哪是春游，简直就是魔鬼式训练嘛！随着教官的一声“解散”，我们奔向爸爸妈妈，对正在烧烤的爸爸妈妈们大喊：“爸爸妈妈，您辛苦了。我爱您。”

烧烤后，我们还在山上挖了好多笋。最刺激的就是极速滑道，我坐前，妈妈坐后，开着小车，从高处飞奔而下，来到了百花谷。那里景色宜人，尤其是五颜六色的郁金香最引人注目。它们挺直身子张开笑脸，像是在向我们敬礼呢！百花谷里还有活蹦乱跳的小虾和小蝌蚪，我们都围在那里捉小虾。 指导老师 王静儿

一次别开生面的爱心义卖

邱隘镇中心小学404班小记者 王恺洋

星期四，学校举行了一次别开生面的爱心义卖。每个同学把家中闲置的东西拿来学校卖给其他有需要的同学。义卖所得用来帮助西藏的同龄人。

下午一节课后。操场上热闹起来了，卖书的同学大声吆喝，买书的同学讨价还价，其他同学也聚在一起交流自己的收获，有说有笑。有几个班级还在黑板上打广告，吸引了更多同学。

我从这个义卖摊位走到那个义卖点，一直没有找到心仪的东西。我看看这儿，看看那儿，在人群中穿来穿去。突然眼前一亮，我发现了一本冒险丛书，快步走上前去。可恰巧另一个同学走了过来，挡住了我，我想挤进去，但是人太多，没成功。过了好一会儿，那个同学终于走了，我开心地正要伸手拿书，却发现书被买走了。唉，看来我得重新寻找目标了。我在一查书中又看见了一本大冒险丛书，这次我吸取了教训，拨开人群，立马把书拿下。

买完书后，就去自己的班级帮忙。我们班的书才卖出了几本，再看看别的班都卖出一大半了。“是价格太贵了？还是书不好看呢？”我环顾四周，我们班的书还比其他班的种类丰富呢，而且几乎都是全新的，那肯定是定价有问题。我看了一下标价，一本小书竟要三元钱。我建议降低价格，果然买书的人多了。为了使买书的人更多，我大声吆喝起来：“一元六本，买一送五！”人越来越多，我们的书摊前被挤得水泄不通。一会儿，就卖了一大半书了。书一本一本本地减少了，就只有一些糖还没有卖掉。有了，买书送糖！之后，来我们班光顾过的同学各个高兴而归！ 指导老师 詹芳君

春游

横街镇中心小学104班小记者 洪洪浩（证号10541）

星期二，我们的心情像天气一样——特别好，因为我们要到浅水湾乡村欢乐世界去春游。八点半，20辆大巴车从学校浩浩荡荡出发了，不一会儿就到了目的地。我们看了杂技、动物表演，还在游乐场堡里尽情地疯了一把。我印象最深的是野猪跳水，黑黑的野猪被赶到高台子上，伸头看看下面的水，可能是害怕了，居然准备临阵脱逃，可又被后面的大哥用棒子赶了过来，它只好硬着头皮纵身一跃，嘭的一声掉入水中，溅起了大大的水花，把我们逗得哈哈大笑。

阅读乐趣

最近，我看了《十万个为什么》、《快乐学习的58个秘诀》、《人体之谜》、《小王子》、《宇宙秘境》……这些书带给了我很多知识，从《十万个为什么》里我知道了萤火虫为什么会发光，从《宇宙秘境》里我知道了很多关于宇宙的知识。我发现读书是件很有趣的事情，以后我要读更多的书。

首南第一小学101班小记者 王婧淑（证号04716）

指导老师 卢瑜

前两天我刚刚看完《西游记》，我很喜欢书中的每一个故事，真的很好看。我也喜欢看其他的书，我不仅从书中读到了许多有趣的故事，书也教会我许多知识，让我懂得许多道理，我喜欢在书的海洋中遨游。

首南第一小学102班 孙贝凝（证号04707）

指导老师 林颖娟

我喜欢阅读，最喜欢读故事书，如：《拇指姑娘》、《狼和七只小山羊》、《海的女儿》……小朋友们，你们也快来加入阅读的队伍吧，和我一起享受这读书的乐趣。

首南第一小学102班 张博诺（证号04703）

指导老师 林颖娟

看完《母鸡萝丝去散步》这本绘本，我感觉到母鸡的运气实在是太好了，狐狸有说不出的倒霉。看着看着我就感觉这只母鸡和狐狸就在我身边一样，我非常担心母鸡随时随地都会被狐狸吃掉，但是最后都大大地松了一口气。我太喜欢绘本了，图文结合让我明白易懂，而且还丰富了我的想象力。

首南第一小学103班小记者 方振宇（证号04720）

指导老师 蔡叶云

我是一条快乐的“小书虫”，啃起书来如饥似渴、废寝忘食。浓浓书香伴我健康成长！

首南第一小学104班小记者 徐凝钰（证号04728）

指导老师 忻行君

你知道长颈鹿的脖子为什么这么长吗？因为长颈鹿为了适应环境变化，使它们的脖子越变越长。这是我从《十万个为什么》里看到的。它让我学到了适者生存的道理。

首南第一小学105班小记者 张晨语

指导老师 鲁海芬

书是知识的海洋，书本上的知识就像一条条小鱼遨游在茫茫的大海里。我就像个快乐的渔夫，每天收获着新鲜的小鱼。

首南第一小学106班小记者 陈沁莹（证号04743）

指导老师 张庆娟

我喜欢读书，书像磁铁般吸引着我，在阅读中，我仿佛进入了书中人的世界，与他们一起高兴，一起伤心。读着读着，我总是忘记时间，忘记饥饿。

首南第一小学108班小记者 周妤梦（证号04655）

指导老师 包路